

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

一个晚上,市场里起了5场火

监控捕捉到一名可疑男子,只楚市场业主怀疑有人纵火

本报热线6610123消息(记者 范菲菲) 1月12日和13日一连两天,在凤凰台三街和凤凰台二街的只楚市场,有6家业主商铺或摊位失火。13日,记者采访了解到,几处着火地点距离很近,周围没有可引发火灾的物品,且其中一家着火店铺的窗户有被撬痕迹,业主们怀疑是有人故意使坏纵火。

窗外的木头都被烧成灰了,屋内靠窗的电脑、冰箱被烧坏,衣柜和床上也着了火……13日上午,记者在凤凰台三街常女士家中看到一片狼藉。

常女士在凤凰台三街开了家小百货店,住的地方是和百货店连在一起的。12日凌晨3点多,常女士和妈妈正在另一间屋子休息,听到噼里啪啦的声音响起时,靠近百货店的房子已经充满浓烟了。常女士说,火是从窗外着起来的,最先烧的是沙土上的木头,木头周围没有电线等物品,当时火势特别大,常女士怀疑木头被人泼了汽油。

当晚,消防人员赶到的时候,距离常女士百货店不到一百米的一辆白色货车也着了火。货

车停在居民楼下,车斗上拉了四五千斤大葱,价值7000元左右。与此同时,凤凰台二街的只楚市场也有人报火警,拐角处的修鞋配锁摊位、市场中间的炒货和杂货摊位,3个摊位几乎同时着火。

所幸火刚着起来,当时也没有风,消防人员及时将火扑灭。一夜5场火,业主们人心惶惶,当天,他们报了警。

然而事情却并没有结束。一个烤肉串商铺与着火摊位隔得比较近,13日早上,该商铺业主发现,商铺窗户被人给撬了,里面的纱网也被烧了。市场上一个修鞋摊的业主李先生告诉记者,五六天之前,他的摊位也着了一场火,隔了没几天又发生这样的事。据货车上大葱被烧的业主王先生介绍,去年7月份他家放在货车上的人花被人烧毁过,在那之后他就在附近设置了摄像头。当天监控显示,着火前曾有一名男子在货车附近徘徊,该男子40多岁,头发很少,走起路来有点瘸,右腿不太好,现在大家怀疑,纵火的是这名男子。

目前,监控视频被送到了派出所,民警正对此事进行调查。

只楚市场

打算安装监控,预防此类事情

1月13日,记者来到只楚市场管理办公室,办公室的2名工作人员正在讨论业户着火的事。工作人员告诉记者,此前凤凰台早市上也有多名业主的摊位失火,最终发现是有地痞流氓为敲诈勒索才这么干的。他们怀疑此次多位业户摊位和商铺同时着火,也与此有关。“是谁干的我们心里已经大概有数了,现在就等

着找证据。”工作人员说,只楚市场在凤凰台已经开了20多年了,有业主几百户,很多摊位都在此经营了十多年。事发后,他们也想过对策,但因为办公室人手不足,不可能每天夜里都派人巡逻,因此,市场打算尽快安装监控,预防这类事情再次发生。

奖励线索人张女士30元



12日凌晨,常女士家的百货店莫名起火。本报记者 范菲菲 摄

相关新闻

汽修店着火整个被烧塌 隔壁就是幼儿园,旁边还有个变压站

本报热线6610123消息(记者 范菲菲) 1月12日晚上10点多,幸福中路一家汽修店不停地冒浓烟,周围飘散着一股刺鼻的气味。很快,发现着火的人报了警。着火汽修店有2间,中间被一条道给隔开了,当时,东侧的那间被大火吞没了,且隔壁就是幼儿园,着火的地方还紧挨着幼儿园内的一个变压站。

由于店内堆放了各种汽车用品及油品,时不时地传出轻

微爆炸声。很快,现场消防人员就联系到了店主,但卷帘门受高温烘烤已经变形,用钥匙打不开了。消防人员立刻用破拆工具将卷帘门破开一个角。刚破拆,大火就冲了出来,消防人员立刻用水枪进行灭火,同时掩护破拆消防人员,将卷帘门卷起1米多高的高度。这时,幼儿园一侧的火势被控制住,现场的2支水枪全被挪到正门口位置进行灭火,因为里面各种油品起火后用水灭不掉,消防

人员又出动了1支泡沫枪。经过30分钟左右的扑救,明火全部被扑灭。之后,消防人员进入汽修店内部,用水枪降温。

汽修店属于钢结构房子,房顶的钢架变形严重,全部烧毁烧塌,起火面积大约在70平方米左右。老板告诉救援人员,他走之前已经将店内断电了,不知道为什么会着火。目前,具体的着火原因还不明确。

奖励线索人李先生20元

环球天下雅思 雅思 托福 SAT

寒假名师

1月15日,北京名师潘晓娟亲临
烟台校区授课。
寒假,让我们与名师相约在环球天下!

套餐班最高直降5000元

雅思	雅思强化7分班+10h VIP	开课日期: 1.15 1.22	直降2000元
	雅思保6争7班+24h VIP	开课日期: 1.15 1.22	直降4000元
托福	新托福90分精品班+24h VIP	开课日期: 1.15 1.22	直降5100元
	新托福100分白金班+16h VIP	开课日期: 1.15 1.22	直降3400元
SAT	新概念2+剑桥口语2	开课日期: 1.15 1.22	八折优惠

咨询热线: 0535-6615536/35 地址: 烟台市芝罘区壹通国际十层
北京总校: www.gedu.org 烟台分校: yantai.gedu.org

海产品里吃出纸状物?

新海水产称:产品已开封,无法确定真实情况



市民王女士称,购买的海产品中吃出了纸状物。本报记者 王永军 摄

本报热线6610123消息(记者 王永军 李大鹏) “海产品里吃出了纸状物。”福山市民王女士向本报反映。

“本来买来吃的,没想到却吃出了一肚子气。”市民王女士介绍说,11日下午5点,她在莱山区一家大型商场购买了海食尚休闲产品,结果她父亲却从一袋珍味鲅鱼里吃出了纸状物,问题产品出现在她购买的一个超市购物袋内,一共花费了23.4元。

“后来就给新海水产食品有限公司打了电话。”王女士说,她父亲按照食品包装袋上的说明,打了投诉热线,也有工作人员现场查看了情况,但是问题一直没有得到解决。

13日下午,记者见到了这袋产品,确实有一片褐色的纸状物,但是纸状物上面都是油渍,无法确定是什么。

随后,记者联系到新海水产食品有限公司客服工作人员,该工作人员介绍,由于市民已经打开了包装,无法确定纸状物是否就是包装袋里的,公司一直在和当事人协商,但赔偿事宜双方没有达成一致。工作人员告诉记者,这些产品都是小袋独立包装的,当事人希望赔付整袋食品价格的10倍,也就是234元。该工作人员说,即使有问题也是一小袋,公司可以赔付100元钱,同时退掉其他产品。目前双方仍在进一步沟通中。

国网海阳供电

“电大夫义诊”助力 客户取暖用电安全

本报讯(记者 闫丽君 通讯员

朱兆兵) 近日,国网海阳市供电公司组织人员对全市大小商户、宾馆、饭店取暖用电情况进行走访调查,共发放安全用电手册2000余份,排除用电隐患27处,确保了客户冬季取暖用电安全可靠。